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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE NITERÓI – RJ
DATA: 27/09/2021

Considerando o Decreto Municipal de Niterói – RJ 14.096 (quatorze mil e noventa e seis) de 31 (trinta e um) de Julho de 2021 (dois mil e vinte e um), que atualiza as diretrizes de transição gradual para o novo normal, ainda de prevenção e enfrentamento ao novo Coronavírus (COVID-19), realizou-se aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Setembro de 2021 (dois mil e vinte e um) a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC) de Niterói – RJ de forma remota, pela plataforma Google Meet, disponibilizada pelo e-mail do Secretário Executivo do CMPC de Niterói – RJ, Miguel da Silva (miguel_lima@id.uff.br), por ser um e-mail institucional da Universidade Federal Fluminense (UFF), onde estuda, e, por isso, permitir que as sessões de videochamada durem mais que 1 (uma) hora, limite este que foi determinado pela Google a partir de Julho de 2021 (dois mil e vinte e um) para e-mails comuns de seu servidor GMAIL. A reunião foi transmistida ao vivo pela página de Facebook do CMPC de Niterói – RJ (facebook.com/cmpcniteroi) e também permitiu, na sala de reunião, a Participação Popular de pessoas da sociedade civil que não sejam representantes e que se inscreveram previamente em formulário, atentando ao limite da sala virtual de 100 (cem) pessoas participando simultaneamente. 	
	A reunião e sua transmissão tiveram início às 19h (dezenove horas) pontualmente, conforme segunda chamada, presidida por Natalia Valdanini, Presidenta do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC) de Niterói – RJ e Conselheira Titular da Câmara Setorial de Dança. Ela cordialmente cumprimentou a todas e todos presentes e informou com pesar o falecimento do seu tio, Mario Valdanini, importante artista plástico do município de Nova Friburgo e pediu desculpas antecipadamente caso tenha que se retirar da reunião. Em seguida, explicou a metodologia da reunião: falas para discussão dos processos da reunião devem ter até 3 (três) minutos; a Participação Popular será livre em falas e comentários no chat da sala de reunião e também pelos comentários na transmissão do Facebook, sendo os comentários mais relevantes reunidos por Miguel da Silva, Secretário Executivo do CMPC, e levados para a discussão da reunião; o direito ao voto é reservado apenas a conselheiras e conselheiros do CMPC. Apresentou os processos de discussão e decisão do dia: 1) Apresentação do programa piloto do Orçamento Participativo da Cultura; 2) Volta ou não da 5ª Conferência Municipal de Cultura de Niterói; 3) Construção de Seminário de Educação e Cultura em parceria com o CMPC – uma construção em diálogo entre o CMPC e as Secretarias de Educação e Cultura; além de apresentação de temas gerais e informes finais. 
	Natalia Valdannini propôs ao pleno que antes do início dos processos de discussão do dia houvesse a antecipação do tema geral sobre a resposta do CMPC à coluna intitulada “Conselho quer judicializar a Cultura”, publicada no dia 18 (dezoito) de Setembro de 2021 (dois mil e vinte e um) no Jornal A Tribuna, de Niterói, e assinada por Mário José Fernandes de Sousa, Conselheiro Titular do CMPC pela Niterói Empresa de Lazer e Turismo (NELTUR). A coluna gerou criticou o posicionamento do CMPC no que se referiu ao Descumprimento nos pagamentos dos anos de 2019 e de 2020 da Fundação de Arte de Niterói, que foi processo de discussão da Reunião Ordinária anterior do CMPC, do dia 30 (trinta) de Agosto de 2021 (dois mil e vinte e um) e gerou debates entre conselheiras e conselheiros desde então. Recapitulando, a deliberação de tal processo de discussão foi publicar, nas redes sociais, uma nota pública pela solução do descumprimento nos pagamentos dos anos de 2019 e de 2020 da Fundação de Arte de Niterói, além de encaminhar ofício para a FAN exigindo pronunciamento público e marcação de reunião conclusiva sobre descumprimento nos pagamentos dos anos de 2019 e de 2020 da FAN, ofício este que seria encaminhado também para a Câmara Legislativa de Niterói. A nota de resposta do CMPC está como primeiro anexo a esta ata. Natalia Valdanini propôs que a nota fosse enviada para o Jornal A Tribuna, o que foi aprovado por maioria pelo pleno do CMPC. 
Não havendo nenhuma dúvida ou questionamento por parte do pleno quanto ao tema geral, Natalia Valdannini encaminhou a reunião para o primeiro processo de discussão do dia: Apresentação do programa piloto do Orçamento Participativo da Cultura. Solicitou que a Secretaria Municipal das Culturas (SMC), que demandou tal processo, apresentasse-o.
Vinicius Coelho, Conselheiro Suplente pela Subsecretaria Municipal de Planejamento Cultural, apresentou o programa piloto do Orçamento Participativo da Cultura: realizar, presencialmente em cada região do município de Niterói, uma reunião pública com ampla participação popular para debater e escolher propostas para aplicação de verba voltada para a área da cultura para o município de Niterói em 2022 (dois mil e vinte e dois), além de eleger um conselho que irá orientar e fiscalizar tal aplicação. 
	Natalia Valdanini encaminhou, então, para a discussão do pleno.
	O pleno como um todo apoiou o programa piloto do Orçamento Participativo da Cultura de Niterói.
Não havendo mais nenhuma dúvida ou questionamento por parte do pleno quanto ao primeiro processo de discussão, Natalia Valdannini encaminhou a reunião para o segundo processo de discussão do dia: Volta ou não da 5ª Conferência Municipal de Cultura de Niterói. Solicitou que a SMC, que demandou tal processo, apresentasse-o.
 Matheus Lima, Conselheiro Titular pela Subsecretaria Municipal das Culturas, apresentou o processo de discussão, dizendo se tratar de um momento propício para o retorno da 5ª Conferência Municipal de Cultura de Niterói. Por fim, reafirmou que este processo de discussão foi solicitado, inicialmente, pela sociedade civil, em nome de Alexandre Nascimento, Conselheiro Titular da Câmara Setorial de Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural (Material e Imaterial).
Alexandre Nascimento falou da importância da volta da 5ª Conferência Municipal de Cultura de Niterói. Houve mais algumas discussões da sociedade civil nesse sentido.
	Natalia Valdanini encaminhou, então, a proposta de volta da 5ª Conferência Municipal de Cultura de Niterói, considerando que a SMC seria a responsável por redigir o Plano Municipal de Cultura a partir das propostas eleitas em Plenária Final. Tal proposta foi aprovada por consenso e unanimidade pelo pleno do CMPC. 
Não havendo mais nenhuma dúvida ou questionamento por parte do pleno quanto ao segundo processo de discussão, Natalia Valdannini encaminhou a reunião para o terceiro processo de discussão do dia: Construção de Seminário de Educação e Cultura em parceria com o CMPC – uma construção em diálogo entre o CMPC e as Secretarias de Educação e Cultura. Solicitou que Liliane Balonecker, Conselheira Titular pela Secretaria Municipal de Educação, Ciências e Tecnologia, que demandou tal processo, apresentasse-o.
Liliane Balonecker falou sobre a proposta de construção do Seminário de Educação e Cultura. Propôs-se a manter o pleno do CMPC atualizado sobre a construção do seminário. 
Não havendo mais nenhuma dúvida ou questionamento por parte do pleno quanto ao terceiro processo de discussão, Natalia Valdannini encaminhou a reunião para os temas gerais e informes finais. Apresentou a professora do Instituto de Artes e Comunicação Social (IACS) e do Programa de Pós-Graduação em Cultura e Territorialidades (PPCULT) da Universidade Federal Fluminense (UFF), Marina Frydberg, que se comprometeu a apresentar ao pleno do CMPC uma pesquisa de mapeamento da Cultura de Niterói, feita em parceria com a Prefeitura do Município de Niterói e a UFF. 
Marina Frydberg fez a apresentação da pesquisa. O pleno do CMPC aclamou. 
Rachel Aguiar pediu a fala e informou sobre a necessidade das Câmaras Setoriais do CMPC enviarem propostas ao GT para reformularem o documento de Consolidação de Diretrizes para ampliação da participação nos mecanismos de fomento da Secretaria Municipal das Culturas (SMC) e da Fundação de Arte de Niterói (FAN).
Miguel da Silva pediu fala e informou sobre a renúncia de Ana Quiroga como Conselheira Suplente da Câmara Setorial de Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural (Material e Imaterial).
Alexandre Nascimento pediu fala e informou que a Câmara Setorial de Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural (Material e Imaterial) realizará, no dia 21 (vinte e um) de Outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), reunião ordinária para, entre outras discussões, eleger representante suplente para o setor. 
Natalia Valdannini fez um agradecimento final pela presença e participação de todas e todos presentes.
Nada mais havendo a tratar, Natalia Valdannini encaminou a reunião para o fim.		A Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC) de Niterói – RJ do dia 27 (vinte e sete) de Setembro de 2021 (dois mil e vinte e um) foi encerrada às 21 (vinte e uma) horas e 40 (quarenta) minutos. 


Assinam esta ata: 
Natalia Valdanini – Presidenta do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC) de Niterói – RJ e Conselheira Titular da Câmara Setorial de Dança 
Miguel da Silva – Secretário Executivo do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC) de Niterói –  RJ

Conselheiros Titulares da Sociedade Civil Presentes: Alexandre Ferreira do Nascimento (Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural (Material e Imaterial)); Andre de Figueiredo Pladema (Equipamentos Privados de Cultura); Janaína Lopes Bernardes (Serviços de Comunicação Social, Comunitária e Difusão Cultural e Cultura Digital); Leila Maria da Silva Barboza (Artes Visuais); Marcos Rodrigo Maciel Ferreira (Movimentos Sociais); Natalia Valdanini (Dança); Rachel Aguiar Estevam do Carmo (Audiovisual); Rosane Ramos Costa (Artesanato e Economia Solidária).

Conselheiros Titulares do Poder Público Presentes: Jefferson dos Santos Machado (Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico); Liliane Balonecker Daluz (Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia); Matheus Lima Cavalcanti (Subsecretaria Municipal das Culturas).

Membro Nato: Leonardo Soares Giordano (Secretário Municipal das Culturas de Niterói). 
Conselheiros Suplentes da Sociedade Civil Presentes: Jefferson Oliveira Estevam (Música); Patrícia Barcelos Freire (Artes Visuais); Sergio Pires Lobato (Audiovisual).

Conselheiros Suplentes do Poder Público Presentes: Vinicius Bernardes Gonçalo Coelho (Subsecretaria Municipal de Planejamento Cultural).

Demais presentes sem poder deliberativo: Marina Frydberg; João Luiz Pereira Domingues; Dora Motta; Ohana Boy; Flavia Daflon; MN; Luiz Augusto Fernandes; Marcelo Mattos; Alexandre Lima; Monica Mattos.
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