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ESPELHO DO SISTEMA DE INSCRIÇÃO ONLINE - FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO DE PESSOA JURÍDICA 
1.  TERMO DE ADESÃO
O encaminhamento desta inscrição pressupõe a prévia e integral concordância das informações contidas na CHAMADA PÚBLICA DE FOMENTÃO - SMC 01/2023. Após preencher por completo todas as informações do formulário eletrônico e anexar os documentos necessários, o solicitante deverá clicar no botão “concluir” para finalizar a inscrição. Não serão aceitas modificações ou substituições de dados e de anexos depois de finalizada a inscrição. A SMC não se responsabiliza por eventuais congestionamentos no sistema de inscrição online. A inscrição no formulário não garante a seleção e recebimento dos recursos. Ao preencher este formulário, a/o proponente concorda que as informações declaradas passarão a compor o cadastro do Sistema Municipal de Informações e Indicadores Culturais (SMIIC) da Secretaria Municipal das Culturas de Niterói. 
CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO
A/O PROPONENTE ESTÁ DE ACORDO COM ESTAS CONDIÇÕES? Caso não esteja de acordo, o processo de inscrição será cancelado.
(         )  Estou ciente que este formulário não aceita os seguintes caracteres especiais: " ; <= ; >= ; & e que, caso meu texto ou título dos arquivos contenha algum desses caracteres, a inscrição poderá não ser concluída pelo sistema. (campo obrigatório)
(        )  Li, concordo com o Termo de Adesão e quero me inscrever para a CHAMADA PÚBLICA DE FOMENTÃO - SMC 01/2023.  (campo obrigatório)

2. DADOS DO CNPJ PROPONENTE 
· Nº do CNPJ (campo obrigatório)
· Razão Social (conforme cartão CNPJ) (campo obrigatório)
· Nome Fantasia (conforme cartão CNPJ) (campo obrigatório)
· Logradouro: (Nome da Rua, Avenida, Alameda, Estrada, Praça, Lote, etc. (campo obrigatório)
· Número (campo obrigatório)
· Complemento (opcional)
· Bairro (campo obrigatório)
· Município (campo obrigatório)
· UF (campo obrigatório)
· CEP (campo obrigatório)
· Data da Fundação (DD/MM/AAAA) (campo obrigatório)
· Tipo da Empresa (Opção de selecionar qual tipo de empresa) (obrigatória)
MEI / EIRELI / Empresa Individual / Sociedade Empresária Limitada (LTDA) / Sociedade Simples / Sociedade Anônima (S.A.) / Sociedade Limitada Unipessoal (SLU) / Associação Privada/Sem fins lucrativos


3. DADOS DA/O REPRESENTANTE LEGAL
· Nome completo (campo obrigatório)
· Nome social (opcional)
· Nome artístico (opcional)
· CPF (campo obrigatório)
· RG (campo obrigatório)
· Data de Nascimento (DD/MM/AAAA) (campo obrigatório)
· Gênero: (campo obrigatório)
(  ) Mulher Cis
(  ) Mulher Trans 
(  ) Homem Cis 
(  ) Homem Trans 
(  ) Outro 
(  ) Prefiro não responder
· Raça/Cor : (campo obrigatório)
(  ) Preta 
(  ) Parda 
(  ) Amarela 
(  ) Indígena  
(  ) Branca 
(  ) Prefiro não responder
· Email: (campo obrigatório)
· Telefone: (campo obrigatório)
· Logradouro: (Nome da Rua, Avenida, Alameda, Estrada, Praça, Lote, etc.) (campo obrigatório)
· Número: (campo obrigatório)
· Complemento: (opcional)
· CEP: (campo obrigatório)
· Bairro: (campo obrigatório)
· Cidade: (campo obrigatório)
· UF: (campo obrigatório)


4. ANEXOS DA PROPONENTE E REPRESENTANTE LEGAL


· Documento oficial com foto (identidade, carteira de trabalho, carteira de motorista, passaporte ou outro válido em todo território nacional) da/o proponente (LADO COM A FOTO); (campo obrigatório)
· Documento oficial com foto (identidade, carteira de trabalho, carteira de motorista, passaporte ou outro válido em todo território nacional) da/o proponente (LADO COM OS DADOS) (campo obrigatório)
· Comprovante de residência ATUAL (Comprovando que a/o proponente está residindo na cidade de Niterói. É preciso que o documento seja enviado com data (dia/mês/ano) visíveis) (campo obrigatório)
· Comprovante de residência RETROATIVO (Comprovando que a/o proponente reside em Niterói há pelo menos 1 ano. É preciso que o documento seja enviado com data (dia/mês/ano) visíveis); (campo obrigatório) 
· Declaração de Residência (Obrigatório apenas para os casos em que o comprovante de residência esteja em nome de outra pessoa.); (opcional)
· Cópia do cartão CNPJ (obrigatória)
· Cópia na íntegra do contrato social ou estatuto social com última alteração da ata, acompanhado de documentos de eleição de seus dirigentes ou administradores. Nos casos de MEI entregar o Certificado MEI. (Aceita até 3 arquivos) (obrigatória)
· Portfólio comprovando a atuação da empresa ou instituição; (Apenas para MEI poderá ser enviado o portfólio da pessoa física que possui o CNPJ/MEI. Para outros tipos de empresa deve ser enviado o portfólio da empresa. Aceita até 5 arquivos) (campo obrigatório)


5. DADOS DO PROJETO:
· Título do Projeto (campo obrigatório)
· Em qual categoria você deseja se inscrever (apenas 1 categoria)(campo obrigatório)
MONTAGEM E REALIZAÇÃO DE ESPETÁCULOS, SHOWS OU EXPOSIÇÕES 
CIRCULAÇÃO DE ESPETÁCULOS, SHOWS OU EXPOSIÇÕES 
MANUTENÇÃO DE GRUPOS, COLETIVOS OU COMPANHIAS
PRODUTOS ARTÍSTICOS OU CULTURAIS
RESIDÊNCIAS ARTÍSTICAS;
FESTIVAIS
· Faixa de Valor (Marcar apenas umas das opções, correspondente ao valor solicitado no edital) (campo obrigatório)
Faixa 1: propostas de até R$ 20.000,00  
Faixa 2: propostas entre R$ 20.000,01 e R$ 40.000,00
Faixa 3: propostas entre R$ 40.000,01 e R$ 70.000,00
· Valor Total do Projeto (Neste item você poderá colocar o valor total do Projeto. Você poderá considerar também outros apoios e patrocínios caso possua)(campo obrigatório)
· Valor solicitado através deste Edital (O Valor pode ser igual ao Valor total, ou apenas uma parte do Valor) (campo obrigatório)
· Em qual bairro de Niterói o projeto será realizado? (Aqui você poderá selecionar mais de um bairro) (campo obrigatório)
(Abrirá a lista de bairros)
· Expressões e linguagem artística da proposta (campo obrigatório)
(Abrirá a lista de seleção)
· Apresentação do Projeto - (resumo do que pretender apresentar na proposta) (campo obrigatório)
· Objetivos do Projeto (qual o principal resultado que a proposta pretende alcançar, as ações que serão realizadas e/ou produtos que serão oferecidos à população) (campo obrigatório)
· Justificativa (detalhar os motivos que o levaram a propor este projeto, indicando porque ele deve ser aprovado. Aqui é o local para você argumentar sobre a importância do seu projeto receber os recursos para alcançar seus objetivos) (campo obrigatório)
· O projeto prevê bilheteria, venda de produtos como livro, CD, ou similares, inscrições pagas, ou quaisquer outras questões que gerem recursos? (campo obrigatório) 
Sim
Não
· Caso sim abrirá o campo: Descreva aqui o que se pretende realizar, bem como as quantidades, valores individuais, preço e valor total que se pretende arrecadar) (campo obrigatório)
· Descreva a expectativa total do público atingido pelo projeto cultural (campo obrigatório)


6. ANEXOS DA INICIATIVA CULTURAL:
· Planilha orçamentária (utilizar Anexo 07) (campo obrigatório)
· Cronograma de execução (campo obrigatório)
· Ficha técnica da equipe (utilizar Anexo 03); (campo obrigatório)
· Breve currículo dos integrantes da ficha técnica (O campo permite até 5 arquivos. Para mais documentos você deve unir os arquivos em um PDF único até o limite de 3MB) (campo obrigatório)
· Carta de anuência dos integrantes da ficha técnica (utilizar Anexo 08. O campo permite até 5 arquivos. Para mais documentos você deve unir os arquivos em um PDF único até o limite de 3MB) (campo obrigatório)
· Carta de anuência do local de execução (opcional apenas para propostas que serão realizadas em vias públicas, praças públicas, ruas, etc… O campo permite até 5 arquivos. Para mais documentos você deve unir os arquivos em um PDF único até o limite de 3MB)
· Informações adicionais (opcional. Neste campo você poderá inserir mais materiais que enriqueçam a análise da sua proposta. O campo permite até 5 arquivos. Para mais documentos você deve unir os arquivos em um PDF único até o limite de 3MB)

7. POLÍTICAS AFIRMATIVAS 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Para esta Chamada Pública serão consideradas Políticas Afirmativas o conjunto de diretrizes que objetivam a promoção da diversidade e redução da desigualdade étnico racial e de gênero no acesso às políticas públicas de apoio e fomento ao setor artístico-cultural.

· Você deseja receber pontuação adicional referente a propostas que possuam equipe majoritária formada por pessoas negras? Sim / Não (campo obrigatório)
(x) DECLARO para o fim específico de atender às políticas afirmativas da CHAMADA PÚBLICA DE FOMENTÃO - SMC 01/2023, que minha proposta possui equipe majoritária formada por pessoas negras e que enviei a ficha técnica e carta de anuência da equipe para a conferência desta afirmação. Estou ciente de que prestar informações falsas relativas às exigências estabelecidas quanto a esta declaração incorre em, além da penalização prevista no Decreto-lei nº 2848/1940 (Código Penal, artigos 171 e 299), desclassificação da chamada e a eventual necessidade de restituição dos valores contratados, o que poderá acontecer a qualquer tempo.
· Você deseja receber pontuação adicional referente a propostas que possuam equipe majoritária formada por mulheres cis? Sim / Não (campo obrigatório)
(x) DECLARO para o fim específico de atender às políticas afirmativas da CHAMADA PÚBLICA DE FOMENTÃO - SMC 01/2023, que minha proposta possui equipe majoritária formada por mulheres cis e que enviei a ficha técnica e carta de anuência da equipe para a conferência desta afirmação. Estou ciente de que prestar informações falsas relativas às exigências estabelecidas quanto a esta declaração incorre em, além da penalização prevista no Decreto-lei nº 2848/1940 (Código Penal, artigos 171 e 299), desclassificação da chamada e a eventual necessidade de restituição dos valores contratados, o que poderá acontecer a qualquer tempo.
· Você deseja receber pontuação adicional referente a propostas que possuam equipe majoritária formada por transexuais e/ou travestis?? Sim / Não (campo obrigatório)
(x) DECLARO para o fim específico de atender às políticas afirmativas da CHAMADA PÚBLICA DE FOMENTÃO - SMC 01/2023, que minha proposta possui equipe majoritária formada por transexuais e/ou travestis e que enviei a ficha técnica e carta de anuência da equipe para a conferência desta afirmação. Estou ciente de que prestar informações falsas relativas às exigências estabelecidas quanto a esta declaração incorre em, além da penalização prevista no Decreto-lei nº 2848/1940 (Código Penal, artigos 171 e 299), desclassificação da chamada e a eventual necessidade de restituição dos valores contratados, o que poderá acontecer a qualquer tempo.
· Você deseja receber pontuação adicional referente a propostas que possuam equipe majoritária formada por pessoas com deficiência?? Sim / Não (campo obrigatório)
De acordo com o item 9.5.1 da Chamada Pública, insira aqui o laudo médico atestando a espécie e o grau ou nível de deficiência de cada integrante (campo obrigatório)


8. DECLARAÇÕES
Declaro estar em acordo com todas as exigências contidas na CHAMADA PÚBLICA DE FOMENTÃO - SMC 01/2023. Não sou agente público lotado na SMC ou na Fundação de Arte de Niterói (FAN), seu cônjuge ou convivente, ascendente, descendente ou colateral até o segundo grau; Não sou estagiário e/ou terceirizado lotado na SMC ou na FAN, seu cônjuge ou convivente, ascendente, descendente ou colateral até o segundo grau; Não sou pessoa politicamente exposta, nos termos da definição prevista no art. 4º da Circular nº 3.461, de 24 de julho de 2009, na redação dada pela Circular nº 3.654, de 27 de março de 2013. Declaro, para os devidos fins, que as informações contidas na presente inscrição são verdadeiras e assumo o compromisso de apresentar, quando solicitado, os comprovantes originais, bem como as penalidades por quaisquer informações falsas. 

(    ) Li e concordo (campo obrigatório)
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